



Opatření o přijímání ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu Ecology vyučovaném v anglickém jazyce pro akademický rok 2025/2026

Podle § 48 až 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), vyhláшуji podmínky pro přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále PŘF JU) v dále uvedeném navazujícím magisterském programu.

Článek 1. Otevírané programy

Program	Počet přijímaných	Poplatek za studium
Ecology	20	12500 Kč/rok

V případě, že nebude v hlavním (letním) termínu přijímacího řízení naplněna kvóta přijímaných studentů, může být otevřeno přijímání i v následujícím doplňkovém (zimním) termínu. Doplňkový termín přijímacího řízení může být otevřen i v případě, že se v období k tomu určeném Opatřením děkana o organizaci akademického roku 2025/2026 nezapíše všichni přijatí uchazeči v rámci shora uvedené kvóty.

Článek 2. Termíny přijímacího řízení

1. Hlavní termín

Přihlášky lze podávat do **28. května 2025**. Motivační dopis a návrh diplomového projektu podá uchazeč současně s přihláškou jako její přílohy. Doklad o úspěšném absolvování bakalářského studia podle Článku 4. odstavce 1. tohoto Opatření uchazeči doručí nejpozději do **9. června 2025, 11:00 hodin¹**. **Ústní pohovory se konají 16. – 19. června 2025.**

2. Doplňkový termín

Přihlášky lze podávat od 1. července do **31. října 2025**. Motivační dopis a návrh diplomového projektu podá uchazeč současně s přihláškou jako její přílohy. Doklad o úspěšném absolvování bakalářského studia podle Článku 4. odstavce 1. tohoto Opatření uchazeči doručí nejpozději do

¹ Uchazeči, kteří bakalářské studium absolvovali na některé z fakult JU, své vzdělání dokládat nemusí.



4. února 2026, 11:00 hodin². Ústní pohovory se konají 20.-21. listopadu 2025.

Článek 3. Podávání přihlášek

1. Přihlášky se podávají elektronicky prostřednictvím formuláře dostupného na adrese <https://wstag.jcu.cz/portal/studium/uchazec/eprihlaska.html>. Povinnou přílohou e-přihlášky je kopie dokladu o zaplacení poplatku za podání přihlášky, pokud tento uchazeč neuhradí platební kartou přímo z prostředí přihlášky. **Doklad lze do e-přihlášky dodat i po jejím podání, avšak pouze do konce dne, kdy byla přihláška podána. Nebude-li poplatek uhrazen má se za to, že uchazeč vzal přihlášku zpět.**
2. Povinnými přílohami přihlášky jsou motivační dopis o délce nejvýše 300 slov a návrh diplomového projektu vypracovaný uchazečem o délce nejvýše 300 slov.

Článek 4. Kritéria přijímání

1. Podmínkou přijetí je ukončeným vysokoškolským vzděláním na úrovni bakalář nebo vyšší – doklad o dosažení tohoto vzdělání (**úředně ověřenou kopií diplomu, u uchazečů ze zahraničí ověřené doklady o dosaženém vzdělání a absolvovaných předmětech; fakulta si vyhrazuje právo vyžádat si vyšší formy ověření nebo nostrifikaci**). Doklad o dosažení tohoto vzdělání vystavený vysokou školou v České republice je nutné vložit do elektronické přihlášky jako PDF soubor vzniklý autorizovanou konverzí³ nebo vydaný a elektronicky podepsaný přímo vysokou školou uchazeče nejpozději v termínech uvedených v článku 2 tohoto Opatření. Doklad vydaný zahraniční vysokou školou s příslušným ověřením uchazeč osobně doručí na Studijní oddělení PŘF JU nebo zašle poštou na adresu Studijní oddělení PŘF JU, Branišovská 1760, 370 05 České Budějovice tak, aby do určeného termínu mohlo být doručeno – **rozhodující je termín doručení**).
2. Při splnění shora uvedené podmínky mohou být přijati uchazeči, kteří splní požadavky uvedené v článku 4.1 nebo článku 4.2, a to až do počtu stanoveného v článku 1 tohoto Opatření. Pořadník uchazečů bude sestaven podle pravidel uvedených v článku 4.1 odstavci 5.
3. Uchazeč hlásící se do programu studia, ve kterém již na PŘF JU studuje, nemůže být do tohoto přijat.

Článek 4.1 Přijímací zkouška

² Uchazeči, kteří bakalářské studium absolvovali na některé z fakult JU, své vzdělání dokládat nemusí.

³ Autorizovanou konverzi dokumentů provádí například kontaktní místa veřejné správy CzechPoint.



1. Děkan jmenuje přijímací komisi, jejímiž členy jsou docenti, profesori a akademičtí pracovníci s vědeckou hodností.
2. Příjímací zkouška se skládá ze dvou částí:
 - a. vyhodnocení materiálů přiložených k přihlášce;
 - b. ústního pohovoru (tento může být realizován formou telekonference).
3. V rámci posouzení materiálů podaných k přihlášce se posuzuje zejména schopnost komunikovat v angličtině na úrovni dostatečné pro studium programu, oblast zájmu uchazeče, předchozí zkušenosti a kvalita předloženého projektu. Každý člen komise ohodnotí materiály na stupnici 0-10. 40 uchazečů s nejvyšším bodovým ziskem bude pozváno k ústnímu pohovoru. Uchazeči, se stejným bodovým ziskem jako 40. budou k pohovoru pozváni rovněž. Uchazeči, kteří obdrží méně, než tři body nebudou přijati.
4. V rámci ústního pohovoru se posuzuje zejména rozsah znalostí uchazeče v oboru a dále schopnost komunikovat v angličtině na úrovni dostatečné pro studium programu, oblast zájmu uchazeče, předchozí zkušenosti a kvalita předloženého projektu. Každý člen komise ohodnotí materiály na stupnici 0-10. 40 uchazečů s nejvyšším bodovým ziskem bude pozváno k ústnímu pohovoru. Uchazeči, se stejným bodovým ziskem jako 40. budou k pohovoru pozváni rovněž. Uchazeči, kteří obdrží méně, než tři body nebudou přijati.
5. Uchazeči, kteří vyhověli požadavkům stanoveným v článku 4.2, budou přijati přednostně. Z uchazečů, kteří vyhověli požadavkům odst. 4 bude na základě součtu bodového zisku sestaven pořadník. Přijati budou uchazeči až do počtu stanoveného v článku 1. Přijat bude rovněž každý uchazeč se stejným bodovým ziskem jako poslední uchazeč určený počtem v článku 1.
6. Uchazeči, kteří nejpozději pátý pracovní den po stanoveném dnu přijímací zkoušky předloží potvrzení od lékaře dokládající jejich zdravotní nezpůsobilost účastnit se zkoušky, budou pozváni v náhradním termínu ke zkoušce organizované stejně jako zkouška v původním termínu.

Článek 4.2 Přijímání bez přijímací zkoušky

Do navazujícího studia v programu Ecology bude přijat bez odborné přijímací zkoušky absolvent bakalářského studia na PŘF JU, který se hlásí v přímé časové a oborové návaznosti na bakalářské studium, měl v tomto studiu vážený průměr za celé studium nejvýše 1,90 a současně z obhajoby bakalářské práce získá zámku *velmi dobře* nebo lepší. Za oborově předcházející bakalářské programy se na PŘF JU považují programy Biologie, Biologie a ochrana zájmových organismů a Ekologie a ochrana prostředí.

Článek 5. Uchazeči se specifickými potřebami



Uchazeč se specifickými potřebami (se zdravotním postižením, chronickým onemocněním či jinými zdravotními problémy) má právo využít při přijímací zkoušce a v případě přijetí i v průběhu studia podpurná opatření a služby poskytované univerzitou. Pokud chce tento nárok uplatnit, musí v elektronické přihlášce vybrat možnost ANO v kolonce „Zohlednění specif. potřeb“. Po splnění všech administrativních náležitostí spojených s podáním přihlášky ke studiu ho budou kontaktovat pracovníci Centra podpory studentů se specifickými potřebami a seznámí ho s dalším postupem. Podrobnější informace lze získat na internetových stránkách centra (www.centrumssp.jcu.cz), e-mailem (centrumssp@jcu.cz) nebo telefonicky (389 036 026). S pracovníky centra je také možné konzultovat vhodnost volby studijního programu ještě před podáním přihlášky ke studiu.

Článek 6. Poplatky za přijímací řízení

Poplatek za podání přihlášky je stanoven na 700 Kč.

Název banky: ČSOB

Účet: 104725778 / 0300

Variabilní symbol: 6020106

Specifický symbol: číslo elektronické přihlášky vygenerované systémem elektronické registrace přihlášky.

Poplatek za posouzení zahraničního vzdělání je stanoven na 700 Kč.

Název banky: ČSOB

Účet: 104725778 / 0300

Variabilní symbol: 6020406

Specifický symbol: číslo elektronické přihlášky vygenerované systémem elektronické registrace přihlášky.

Poplatek za přihlášku ke studiu může být uchazečem hrazen složenkou, bankovním převodem nebo prostřednictvím platební brány JU.

Student podává na každý obor samostatnou přihlášku a platí poplatek za každou přihlášku.

Článek 7. Rozhodnutí o přijetí / nepřijetí

1. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí bude každému uchazeči zasláno neprodleně po vyhodnocení celkového pořadí uchazečů, respektive splnění všech podmínek nutných pro přijetí.
2. Nesouhlasí-li uchazeč s rozhodnutím o nepřijetí ke studiu, má právo podat odvolání proti rozhodnutí děkana, a to do 30 dnů ode dne doručení rozhodnutí. Nevyhoví-li děkan a své rozhodnutí nezmění, postoupí odvolání k rozhodnutí rektorovi Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Rozhodnutí rektora je konečné. Odvolání musí být odůvodněno tím, že nebylo správně posouzeno splnění podmínek uvedených v článcích 3 a 4. V ostatních případech se odvolání považuje za neodůvodněné. Pro



Přírodovědecká
fakulta
Faculty
of Science

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

prof. RNDr. František Vácha, Ph.D.
děkan dean

potřebnou argumentaci má uchazeč právo nahlédnout do své vlastní dokumentace, která byla podkladem pro rozhodnutí. Nemá právo nahlížet do dokumentace jiných uchazečů ani do protokolů komisí.

Tyto podmínky pro přijetí ke studiu v navazujícím magisterském studijním programu Ecology vyučovaném na Přírodovědecké fakultě JU v anglickém jazyce projednal a schválil Akademický senát PŘF JU dne 26. ledna 2025.

V Českých Budějovicích

prof. RNDr. František Vácha, Ph.D.
děkan Přírodovědecké fakulty JU